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OSZK 

 
2007. március 28-án tartotta tisztújító küldöttgyűlését a Magyar Könyvtárosok 

Egyesülete (MKE) az Országos Széchényi Könyvtárban, melyre egyesületünk is kapott 
meghívót, ahogy mi is meg szoktuk hívni az MKE-t és az IKSZ-et saját 
rendezvényeinkre. 

A tisztújítás előtt egy előadást hallhattak a résztvevők Blogok, fórumok és 
társaik az internetes világban címmel. Az előadó Holczer Márton , az 
Információs Társadalom-és Trendkutató Központ munkatársa volt. Előadását több 
könyvtáros szaktekintély is kommentálta, kiegészítette, ill. vitába is szállt az 
elmondottakkal. 

Ez után következett az új tisztségviselők megválasztása. 
A tisztújító közgyűlés előtt az egyesület minden tagja hozzáférhetett az MKE 

elnökének, az MKE Tanácsának elnökének és az MKE Ellenőrző Bizottságának 
elnökének beszámolójához, így a közgyűlésen csak a beszámolók kiegészítése 
hangzott tőlük, majd Dr. Bakos Klára elnök lemondott elnöki tisztjéről, és 
tolmácsolta az MKE vezetősége tagjainak lemondását is. 

A tisztújítást a közel 3000 fős egyesületben már hónapokkal ezelőtt kezdték 
előkészíteni; a közgyűlésre a választási bizottsághoz megérkeztek a jelölések. 

Az MKE új (régi) elnöke Dr. Bakos Klára , a Zrínyi Miklós 
Nemzetvédelmi Egyetem könyvtárának vezetője lett újabb négy esztendőre. 

Elnökség: Bakos Klára (elnök), Nagy Anikó (főtitkár) Bartos Éva, Horváth 
Sándor Domonkos, Fehér Miklós, Barátné dr. Hajdú Ágnes, Kiss Gábor, Mándli 
Gyula, Dávid Boglárka (elnökségi tagok) - Venyigéné Makranyi Margit, Balogh Margit 
(póttagok). 

Ellenőrző bizottság: Biczák Péter (elnök), Elekes Eduárdné, Gyüszi László, 
Fülöp Attiláne, Tőzsér Istvánne (tagok), Mender Ibolya (póttag) 

A Magyar Könyvtárosok Egyesületével szinte a kezdetektől együttműködik az 
EKE. Különösen is hangsúlyos és gyümölcsöző volt ez az utóbbi pár évben. 
Remélhetőleg ez a közös munka folytatódni fog a továbbiakban is. 

Az új-régi elnök asszonyt levélben köszöntöttem egyesületünk nevében. 
 Ásványi Ilona 
 elnök 
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